(1) Finish the time display function supporting 24-hour (00-23).

1.1 Can display as hour:minute and second, and use a push button or DIP switch to
switch the display.

1.2 Support two modes: AM/PM and 24-hour.

10:
Input: clk, rst_n, mode, show_sec, freq_sel0, freq_sell
Output: [7:0]segs, [3:0]ssd_ctl

Block diagram:

AREBFEMLHLLUT module TigE » 7Bl Ry FRARES (freq_div) ~ FHAEEEE
(freq_select) ~ (7 _FEi25*6(BCD_up_cnt) ~ mode ##&$#(mode) ~ 24 T 8%
(MUX) ~ scan control(scan_ctl) DL k= BB~ @i 23 (display) °

(Useco lJ

MUX

1. BRSEES: HINERR demo FFFRERE FEEs TREEREIZERD ~ 73 H}}E’JLEJJ%
At > PRIEERF 100MHz 1Y clk i A # 2B ERAR ZSERAAAL 1 Hz(TE%) ~ 10Hz(BHZ27D)
100Hz(ER2247) DL Kz 10000Hz (R 22/ |\i% ) iilig H AE=R » thlig Y 2bit /Y ssd control
enable {E £ scan control HY$ZEEIIE ©

2. JRRIERE: RFERARER I IR 4 FEARERE B ET{E DIP switch(freq_selO
freq_sell)BrRH B —(EMR Y -

3. AL EBER(FD*2 ~ %2 ~ /NRR2): (RIBARRIERR G FIHER VS L |
SRAHEAT AR ST FEY -

4. mode ZERE: TETHEGIRN T Ky 24 /NIF » 5 BERA (mode)FTHE - RIS AR
12 /NHEH o

5. MUX: 77 28— (& RH (show_sec) SR FZEFII LR T /N9 88 | BUZEUR 1)
i THRBE RER T/NR- 88 > ERBRARETTRE - FIEUR TR -

6. scan control: /& MUX Ay digit3~0 DL fR AR EEAH Y, ssd control enable /F
R A S PRI R BN 0 T LGE 4 (MRS Rs S HEREH CERRN
iy o WEEIRIEERLEARE 4 [ERURes FIFEIRAY -



7. CEGENEIEES: 5 scan control 451 A{E (ssd_in) B iE NS (% BEURE B
e L o

Logic diagram:
bAEes: B 1Hz ~ 10Hz ~ 100Hz ~ 10000Hz L K7 2bit 5 clk_ctl #2241

1Hz:

2-’6 fent_h,clk_cti,ent_
GC
11 —
of
!
6

p I— ¢lk_cfl
2

26’00 — a—

J—_D OL clk_1Hz
. H—clk_tmp1
Mux L | a_

clk

fent_h,clk_ctl,ent_I} == 26'd50000000

FHY FPGA fi_EHYAHZR Ky 100MHz » ARSI U2 a5t —{E EFR s 50M HY binary

up counter > {FiEZEl] 50M ZFij > £ clk EZE counter JjII_E 1 > & counter 1%
50M BF - (5Kl H{E (clk_1Hz) toggle —ZX » 1 counter F&2E » WL T2K »
{E(clk_1Hz)fEZE ]S 0 MIZE Y 1 IR H#0 2 50M ZXHY clk » HIgLZER » clk_1Hz

fY{E 0.5 )& toggle —2 - (Nl EAVRKFE Y 100MHz/(50M*2) =
1Hz -

5245 > 1 counter HAYEE 16 ~ 17bit I AR E1E45 scan control HYZEHITE o

10Hz: ¥z

2-’6 nt_10
.
o1 = [

— { —cnt_tm D3J_
26

Mux

“T
—

J—_D QL clk_10Hz
. H—clk_tmp3.
Mux . | a_

clk

cnt_10 == 26"d5000000

FHIY FPGA H b HYAHZE Fy 100MHz » R S 25 aT— (8 _EFR £ 5M 1Y binary up
counter » fE#EF| 5M Z Fij > EHE clk E(:E counter Jj[ILE 1 > & counter #{%l] 5M



R > (ERHE H {E (clk_10Hz) toggle — X » 7 counter §53 » 4L T2 - #ith{E
(clk_10Hz){EFE R 0 FIZERY 1 HURFE 2 B #VE 5SM ZKHY clk - Ht/EaR > clk_10Hz
FY{E 0.05 #) & toggle —X » [NIL it EAVIHASRE & ZE1L 100MHz/(5M*2) =
10Hz -

100Hz: #Hz25y

2-’6 ent_100
.
o1 = [

— { —cnt_tm DZJ—
26

—1 o—

Mux

“T_
~—

J—_D GL clk_100Hz
H—clk_tmp2.
Mux L | o

clk

cnt_100 == 26'd500000

FHY FPGA fi_EHYAHZR By 100MHz » R8I 2 akst—1{E EFR Fy 500k HY binary
up counter » fEZEEI] 500k 7 FHij > & clk E:E counter fill £ 1 > & counter ${F
500k [ > {HRii ! {EL(clk_100Hz) toggle —ZK » 1 counter §F2 » AL 2K -
fiatH (E (clk _100Hz){E 5> 0 IR 1 AV fE 2% H#E 500k ZXHY clk » HLEkEsR -
clk_100Hz HY{E 0.005 #/ & toggle —ZX » PRI LB AR & it
100MHz/(500k*2) = 100Hz -

10000Hz: #iz/|\iF

2% ni_10000
{L
o1 —

{ —cnt_tm) DJ
Mux 26

J—_D DL clk_10000Hz
+—clk_tmp4.
Mux ‘| a—

clk

FHIY FPGA A _EAYAR® Ky 100MHz » FERERL B2 st —(1d PR &y 5k #Y binary up
counter » f£#%F| 5k 2 FHij » 5 clk ZP:E counter 1. 1 > [fij’& counter &% 5k
55 > {55Ke HH {EL (clk_10000Hz) toggle —ZX » 7% counter i - LIIE F2K - #iil
{E(clk_10000HZ){EZE A 0 FIZEA 1 YIRS & H #0E 5k KN clk » HFEsR -



clk_10000Hz FJ{& 0.00005 ¥/ toggle —X » [Kl [ty HEAVIHRFF &R
100MHz/(5k*2) = 10000Hz

BEZETE: SRR Y 4 FEAERIE I (# DIP switch(freq_sel0 ~ freq_sell)

PR o — SR -

N\

clk_1Hz

00

clk_10Hz 01
clk_out

clk_100Hz 10

clk_10000Hz "

Izelect] zelectl}

& W {EFE R By 00(FHER )G — @i 1Hz A% (clk_out = clk_1Hz) (IE7)
& W EFERE By 01 B — i 10Hz A% (clk_out = clk_10Hz) (BiZZF)) ;
= E B B 10 BF — digH 100Hz #8% (clk_out = clk_100Hz) (EiZ247) »

71~

= E BERE B 11 0% — digH, 10000Hz #E°% (clk_out = clk_10000Hz) (ERZ2HE) -

THEQr EEER(FD*2 ~ 53*2 ~ /NIG*2): (ISR AR SRR g B
R A T RS

!
. 4
£d1 —
else
o Q 1= value
10 —value_lmp—:;—,_ 4

o—
£d0 i ’7>

clk

{increase == 1, value == limit}

0 —

carry

{increase == 1, value == limit}

FOEGE AL B (increase /% 1, limit /% 9)

PPEA-ALBL: (increase FyFbE{E AL ELHY carry, limit & 5)

STEEENLEL: (increase B FPEUEML AL carry('E5 By 1 5F), limit 5 9)
S8 (increase RyPhE{Efr ~ +Ar 8L o S L 2Ly carry(Br By 1 15%),



limit £ 5)

IINEHEAL B (increase B FDEUENT ~ HL 8L sEEAL ~ 78 carry(Bs By
1 H%), limit /5 9)

IINEEHAr B (increase B FDEUENT ~ HAZ R0 s (ENr ~ AL LR INEFE{7 85
B carry(&5 B 1 BF), limit £ 2)

‘& increase ZEHY 1 H value ZERA limit B » (AR N EESEHEL » carry BiH 1 &S50
N—4%k > value_tmp =0 & increase ZE}A 1 {H value RNZEFA limit BF » [LFETXX
S0 1A FIHEAL - carry = 0 > value_tmp = value + 1 5 HAGRIAEATFEN 1
HREESLHENT > carry =0 » value 4E35EH R > value_tmp = value - &5 clk #Y
positive edge #KHE » 1 value i A value_tmp HY{H °

FE/ N 3R o Y/ INEE R By 23(0~23) » L S38 M B — (K18 Fy s
/NEFr B =2 H/NEREAZ 8 = 3 B5F » /NEFAY value_tmp &3 =0 K[ —
clk Bf/NEFHY value EREia A O » EEHTTE O BHAAEL -

mode BE{E: FETERIT TR 24 /NI - SRR (mode) FTHE » HIIERAL 12
/N -

(MODE12 = 1)

— — — — —
value_hour1 =/— — 1 — ! 1
Mux Mux Mux Mux Mux § vaueoutt
value_hour! - 4'd1 =/ — value_hourt - 4'd1 -/ value_hourt - 4'd2 —/ value_hour - 4'd1 —/- £d] —
value_hourd —/— 11— | — — /
4 4 4 4 4 .
Mux Mux Mux Mux A
value_hour( - 4'd2 ——] value_hour0 - 4'd2 -/ 4'd8 + value_hourd —/- value_hour0 - 4'd2 — /| 4d2 —/—|
maode == "MODE12 mode == "MODE12 mode == "MODE12
mode == "MODE12 mode == "MODE12
value_houri == 4'd1 value_houri == 4'd2 value_houri == 4'd2 A& &3
B& 88 8& value_hour! == 4'd1 value_hour! ==0
value_hour0 >= 4'd3 value_hour0 >= 4'd2 value_hour <= 4'd1 && &&
value_hourD == 4'd2 value_hour0 ==0
&8
(value_min1 1= 0 || value_min0 1= 0) value_min1==0
&&
value_min0 == 0

value_hourl: 24 /|NEFf /N {17 i AE
value_hour0: 24 /|NE5 7 [NA5 [ {17 i AME
value_outl: /NEEA-i7 Sy HE
value_outO: /|NH-{E iy S5y HH B

(1) mode =1 ~ /NI B 00 ~ 4348 5 00 — FAE BZF1R 00:00(AM12:00) H FE 5
R 12 /NF A — {8 =1, (B =2-
(2)& mode =1~ /NKF Ry 12 ~ 733 A By 00 HATF &K — BAERTF 12:01~

12:59(PM00:01~00:59) H. 75 ZEHA 5% 12 /NRpfl — 8k 1, EIAr#eR 2



(3)& mode =1 ~ /NIF & 20~21 HAFFE(LER(Q2Q)8F — IAE A 20:00~
21:59(PMO08:00~09:59) H &= FliEitapl 12 /N\HFHIE B Brr 35 — HArE0k 2,
(& iz i 8 -

(4)E mode =1 ~ /NIF By 22~23 HARFE(1)~(3)F — FRA{FE A F 22:00~
23:59(PM10:00~ 11:50) FL FE S, 12 /N FL(BBo, — |-Gt 1,
&7 BE0K, 2

(5)& mode =1 ~ /NIF B 13~19 HAKTFE (1)~ (4)iF — IRAE A 13:00~
19:50(PM01:00~ 07:59) FL SR 12 /NS — I B 1, (B, 2 -

&Ll E(1)~(5)2t& - Fra R EERAEL T A R B e 8 - NI
(6) =L ERIRI: E EF NI AE -

MUX: 7% —{EFARH (show_sec) ez ZREDR T /NK;-o38 | S2RB0R " Fbs
THEEI Rl T/ NRF -3 88 > SRR TR - AUBEUR T Fbe -

(SHOW_SEC=1)

digitd_hour_min ——
4
digit0

digit0_sec —+—
4

/

digit1_hour_min -—i—

; +— digit1
Mux 4
digit1_sec ——

4

/1

digit2_hour_min ——

Mux +— digit2
4

4111 ——
4

[

digit3_hour_min ——
Muzx —;— digit3

4p1111 ——|
4

)

mode == "SHOW_SEC
LA mode 7Ei$3% DIP switch [ (show_sec)zfl5% @ digit3~2_hour_min 7% mode [y
it {E (/NEF) - digitl~0_hour_min R 88 FBEsi i E (7 ##) - digitl~
0_sec MV E F#Es AV T EFVE) - & mode =11F » SZ&UR " 70§ | mode
=0 [f » BEEUR T/NEF-7388 | > 7548 mode FSEEEE I AR 5E digit3~0 AY{H - 17



#ith 2 scan control E{ERA - P08 AR - RNILEEUR " 708 ) B
4'b1111 {CRAVER R (A CERBUREs AU -

Scan control: & MUX fEg ! digit3~0 DL AERSAYER Y ssd control enable {E
Rl A o EE PR R AU 0 1 DAGE 4 (it BB UREs S H AU E CEE IR
7 WiBIRREERLAE 4 (S8~ es FRFEUREY ©

ssd_ctl en=00 — ssd _ctl=0111
ssd_ctl en=01 — ssd _ctl=1011
ssd_ctl en=10 — ssd _ctl=1101
ssd_ctl en=11 — ssd_ctl=1110

PO B USSR U 0 ssd_ctl_en = 00 B — R ES — (- BRBURE3 (I
TR L/NEF7 8 2.872) 5 ssd_ctl_en = 01 Ff—EUREs —EC R as (K42
REEUT L/ NHEII# 2.8752) 5 ssd_ctl_en = 10 FF—HEDRE —(E TR (1K
BEEUR L8 2081 8) 5 ssd_ctl_en = 11 Ff—>BUREEVTUECEL
HURER (BB R 1 S (B 8 2 PV @ A1 8 - DA e iy 5 =0

RS ET R RUER

7-segment display decoder: ¥ scan control Z3iii AME (ssd_in)iE B fiRiE > 1%
FRE TR REs L -

in=0 — segs =8'b0000_0011
in=1 — segs=8'b1001_1111
in=2 — segs=8'b0010_0101
in=3 — segs=28'b0000_1101
in=4 — segs=8'b1001_1001
in=5 — segs=8'b0100_1001
in=6 — segs=_8'b0100_0001
in=7 — segs=8'b0001_1111

in=8 — segs =8'b0000_0001
in=9 — segs=8'b0000_1001
default /5 segs=8b1111_1111(&£H%)

e DL EINRE » ATLUS B —{E 58 24 /NIF1/12 /NEF ] > HOATRADHREETR /1
-7 ) SOERUR T RhE ) DHRERVER 15 -



1/0 pin assighment:

segs[7] | segs[6] | segs[5] | segs[4] | segs[3] | segs[2] | segs[1] | segs[O]
W7 W6 us V8 us V5 u7z V7
ssd_ctl[3] ssd_ctl[2] ssd_ctl[1] ssd_ctl[0] clk rst_n
W4 V4 U4 u2 W5 R2
mode show_sec freq_sel0 freq_sell
Vie V17 Uil T1




(2) For the date functions in clock (no leap year), we have the following
functions:

o Day (Jan/March/May/July/Aug/Oct/Dec: 1-31, Feb: 28, Apr/June/Sept/Nov: 30),
o Month (1-12),

o Year (00-99).

Implement the following functions:

2.1 Month-Day function display in the 4 7-segment displays.

2.2 Combine the Year and 1.1 to finish a Year-Month-Day, and use one DIP switch to
select the display of Year (2 Seven-Segment Displays, SSDs) or Month-Day (4 SSDs).

10:

Input: clk, rst_n, show_year, freq_sel0, freq_sell
Output: [7:0]segs, [3:0]ssd_ctl

Block diagram:

AREBFEMLHLLUT module TigE » 7Bl Ry FRARES (freq_div) ~ FHAEEEE
(freq_select) ~ {7 _F8iZ5*6(BCD_up_cnt) ~ HHA_E#iZ3(counter_date) ~ F1{y
_FEZ3(counter_month) ~ {7 FE#5*2 (counter_year) ~ 2% T_23(MUX) ~ scan
control(scan_ctl) DA Kzt EF B iR 25 (display) °

101

449

cik_1Hz
elk_100kHz-3 BCD_up_cnt
O === I B - I
" = caryd

L= | i

freg_sel
freq_sel

—

BCD_up_cnt
(Umin0)

BCD_up_cnt
(Umin1)

499

BCD_up_cnt 4
_hour1 *

nnnnnnnnn
T L
counter_month
— ELEJ\L\H
4

a:,m;mrm-—‘—? MUX
w— 4

counter_year
(UyearD) -~ 1

“——1—*| counter_year
(Uyear1)
show_year J

1. BRRES: N E R demo IR ER LR A= H ~ A - FHYEERR

ol




St RERF 100MHz HY clk g A EERAH RS FRAEEK 1 Hz(IEF) ~ 100kHz(#HZ2

H) ~ 1IMHz(Ei 22 A ) ATia EAE=R » il 2bit Y ssd control enable {F & scan
control FYZEHITE -

2. JEFERR: BERAERs I AT 3 AR AR ESFRAARY 100MHz SRR (B 224 ) /7
#E WA {[E DIP switch(freq_selO ~ freq_sell) 5 [FE 22 H rf —(E SR H -

3. THEAr EEER(RD*2 ~ 43*2 ~ JNRE*2): (RIBIERIER R GRS [
SRV AL SR AT T FBL -

4. HIA E8ES: (KIERER RS IR PSR EARAVEA ST B
Ay EEESFsa iy HE EFR) -

5. Ao L#iEs: (MEFREERGERVR IS I RV EET L8 55
A > HlErE R A 05 21E HV4EHE - WEH B R3S -

6. fﬁfﬁﬁ:ﬁﬁ%ﬁ*z RIS TR TS B E AR AV AR ST T B8 -

7. MUX: %3 —({lE R (show_year) sk #2280 " H-H | 20280 "4 >
HRIEE REUR T H-H 0 BT > RIETR T -

8. scan control: [ MUX Yl digit3~0 DA Kz FR#E 22 AV H} ssd control enable {F
R A o FEEPREE RS o TLGE 4 (BB RES S HEURE CZEEUR
o WEEREELACGE 4 (B8R FRFEURAY -

9. B M# R es: I scan control 45 A B (ssd_in) 2 i AR 2 1 U AT B
N Sl

Logic diagram:

FRAEZS: B 1Hz ~ 100kHz ~ 1MHz DLRY 2bit 7 clk_ctl $2e4]

I— ¢lk_cfl
2

fent_h,clk_ctl,ent_I} == 26'd50000000

FHIA FPGA A _EAYAR® Ky 100MHz » FEREFL S UE e s {8 PR & 50M 1Y binary

up counter > fEZEE] 50M 2 Fij » - clk EPEE counter fJ[_E 1 5 [fi & counter & F]
50M I - (SR T E (cIk_1Hz) toggle —2X » tjkF counter B2 » 2L FAK »
{E(clk_1HZ)EEERY 0 FISEA 1 YIRS £ H &R /2 50M KI clk » HIgE 2SR > clk_1Hz



HI{E 0.5 b toggle —X » At H B FVHEAE K& 2 7Y 100MHz/(50M*2) =
1Hz -
LA4N 5 ¥ counter TSR 16 ~ 17bit PILH AR E {E4S scan control BYHZEE(IE -

100kHz: #izzH

Mux

I —cnt_tm) DQJ_
26

J——D Q—L clk_100kHz
—clk_tmp2:

y— a—

clk

cnt_100k == 26'd500

FHY FPGA fi_EAYAHZR By 100MHz » SIS 2 aest—1{E LR 5 500 HY binary up
counter > {E#EF 500 2 Hij » M clk &F:%E counter .. 1 > [fj&E counter 7%
500 M > {5HKf B (clk_100kHz) toggle —ZX » H7jKf counter B » #ISE T 2K
g L (clk_100kHz)7E5¢ 7> 0 RIS 1 BYRFE] % H#D/Z 500 ZXAY clk » el
clk_100kHz fYJ{H 0.000005 ¥/ & toggle —2X » (At B AVARA &N
100MHz/(500*2) = 100kHz -

1MHz: iz H

Mux

— [ —cnt_tm) p3f
26

—

Jf—n QL clk_1MHz
H—clk_tmp3.

Mux
*— a—

clk

cnt_1M == 26'd50

FHIY FPGA 1 _EEYAHZE Fy 100MHz > RS2 5 sT—(E _FRE £ 50 #Y binary up
counter » fF#EF] 50 2 Fij » £ clk F3EE counter L 1 » [fj& counter #{%]] 50
BF - {5 B (clk_1MHz) toggle —2K » 1 counter §FZE > 411E M2 - fHE



(clk_IMHz){EZERY 0 FIZFERY 1 HYRHE 2 B #DE 50 ZKHY clk - HREEER > clk_1IMHz
fJ{E 0.0000005 b toggle —2X - KHILHHIEATIHZFF &Y 100MHz/(50%2) =
1MHz -

VRARIBETE: W bRaRRs Ay 3 TSR I L ARASERAERY 100MHz S (BI224F) A

AW {E DIP switch(freq_selO ~ freq_sell)[Br 28 {5 5 — (AR E HY -

~|

clk_1Hz ——— o

clk_100kHz — 01
clk_out

ck_1MHz ——{ 10

clk_100MHz ——— 11

fselect1,select0]

& WAMEGFRH £y O0(THER)EF — Fmth 1Hz #H=(clk_out = clk_1Hz) (1IEF) ;

= W E GRS B 01 B — g 100kHz #E%(clk_out = clk_100kHz) (EiZZH) »
EWAERHRE & 10 B — B IMHz H%(clk_out = clk_1MHz) (B{ZZ H)

= E R B 11 0 — digH 100MHz #5°%(clk_out = clk_100MHz)(E{ZZ4E) -

THEQr EEER(FD*2 ~ 53*2 ~ /NIG*2): (ISR RS SRR g Bl
RO A T RS

!
. 4
£d1 —
else
o Q 1= value
10 —value_lmp—:;—,_ 4

o—
£d0 i ’7>

clk

{increase == 1, value == limit}

carry

{increase == 1, value == limit}

FOEGE AL B (increase /% 1, limit /% 9)

PPEA-ALBL: (increase FyFbE{E AL ELHY carry, limit & 5)

STEEENLEL: (increase B FPEUEML AL carry('E5 By 1 5F), limit 5 9)
S8 (increase RyPhE{Efr ~ +Ar 8L o S L 2Ly carry(Br By 1 15%),



limit 5 5)

IINEHEAL B (increase B FDEUENT ~ HL 8L sEEAL ~ 78 carry(Bs By
1 H%), limit & 9)

IINEEHAr B (increase B FDEUENT ~ HAZ R0 s (ENr ~ AL LR INEFE{7 85
B carry(&5 B 1 BF), limit £ 2)

& increase ZEjA 1 H value A limit I > (AR N RAFEHENL - carry By 1 HA1
~—4K > value_tmp =0 ; & increase ZEA 1 {H value RZERA limit B » (LT
S0 1A FIHEAL - carry = 0 > value_tmp = value + 1 5 HARIAERATZENN 1
HREESLHENT > carry =0 » value 4E35EH R > value_tmp = value - &5 clk #Y
positive edge #KHE » 1 value i A value_tmp HY{H °

FE/ N 3R o Y/ INEE R By 23(0~23) » L S38 M B — (K18 Fy s
/NEFr B =2 H/NEREAZ 8 = 3 B5F » /NEFAY value_tmp &3 =0 K[ —
clk B§/NEFHY value EREHa A O » EEHTTE O BHAAEL -

HEH RS (s R s R 5 SRR R B AR AR T B (B
A E#Esrsaryry HEERR) -

date0_tmp—P a—/ valug
i :
]

— o—

J—dateﬂ_tmp——D O—fl— valuel

4 — o—

next_date Mux next_month
1 —

valued == limitd

&8
value1 == limit1
&8
next_date

next_date S5(FF ~ 57 ~ )T _LEESHY carry HIEEY 105 > thgle HIAZEI 1 689
R B RIS % o

valueO J& HEAEL %L ~ valuel j& HEAT{ir%x -

limitl ~ limit0 fE H H 8 EFRAY-fir S (e i % -

(1)& valueO = limit0 ~ valuel = limitl ~ next_date = 1% — T—K/& NEHARY 01



H — datel tmp=0,date0_ tmp=1-

(2)%E value0 =9 ~ next_date =1 H A& — (B #EEM ~ N1 —
datel _tmp =valuel +1, date0_tmp=0 -

(3)F next_date = 1 HAFFE(1)RQ)FF — (BN 1~ HU8efsE —
datel_tmp = valuel, dateO_tmp =valueO+1 °

(4)Eemin sy FACREM — HEIATZEE) -

EIFR clk 1Y positive edge ZHE » & value ifij A% value_tmp HY{H °

‘& valueO = limit0 ~ valuel = limitl ~ next_date=11% — T—XKE& EHHY 01 H
— EHAG FEESEN 1 — next_month =1 HipfK A A AFEMN1 —

next_month =0 -

A FBIES: R R G SRR TS B AR AR T B8 5
Sh - HETERIHI A R EIE AN HE - SR H I ERES -

Z 4
ot J N -month0_tmp—P Q—/ valugd
‘ y 4
I ]
Mux Mux *;1 — o—
i 1 4dl —i—
o R
— — L
—]
y month1_tmg—P a—/ valuel
¢ ) 4
Mux Mux !
400 —I—| 4 - a—
bl -
clk
—
valueld == 4'd9 0 —
&
nexi_month Mux next_year
1 —

value0 == 4'd2
valuel == 4'd1

next_month

next_month £ (BF ~ 73 ~ #0 ~ H)FrE _LEEstY carry #E 18 > i@ A ®E
hi 1 BB AR A SR -
valueO 5& H {3 {EAr% ~ valuel & A {17 ¥ -

(1)& value0 =2 ~ valuel =1 ~ next_month=10% — [~{EH E&fF4 01 H—

datel tmp=0,date0_tmp=1-

(2)E value0 =9 ~ next_month = 1 HAFF&E(L)RF — {Efr8eEA ~ il —
datel_tmp =valuel +1, date0_tmp=0 -

(3)& next_month =1 HARF&E (DR — B8 1~ HirEfsE —

datel tmp =valuel, date0_tmp =value0+1



OV EERIRIUR FUCRIER — B REEE) -
B clk {7 positive edge ZHF » % value By A £ value_tmp HY{H -

‘&= value0 =2 ~ valuel=1 - next_ month=10% — T{EH EESE 01 H — &S5
iy FEEREENN 1 — next_year =1 ; HERRIMFEGRFTREN 1 — next_year =
O o

limitl ~ limit0 fy'& H H & EPRAY+(r B (E i 2 -

{4d34d1) —1{4'd0,4'd1}
2408} — |14'd0,4d2}
{403 401) ———————{4'd0, 403}
403 4d0) —————— {440, 4'd4}
{43 441} ————{4'd0,4°d5}
403 4d0) —————— {4'd0,4°d6}
{limit1, imit0}
443 4d1) —————{4'd0, 447}
{403 4d1) ————{4'd0,4'dg}
403 4d0) —————— {4'd0,4'd0}
{403 401} ——————— 1437, 4°d0}
{403 800) ——————— 1437, 441}
(403 401) ————— {401,402}

{value1, valuel}

(1) valuel=0 > value0=1 — 1 A
(2) valuel=0 ~ value0=2 — 2 H
(3) valuel =0 ~ value0 =3 3 A
(4) valuel =0 ~ value0 =4 4 H

(5) valuel=0 > value0=5 — 5 H

31Kk — limitl1=3,limit0=1
28 Kk — limitl =2, limit0=8
31Kk — limitl1=3,limit0=1
30Kk — limitl =3, limit0=0
31Kk — limitl1=3,limit0=1
(6) valuel =0 ~ value0 =6 6 H 30 Kk — limitl =3, limit0=0
(7) valuel =0 ~ valueO =7 7 H 31K — limitl1 =3, limit0=1
(8) valuel=0 > value0=8 — 8 A 31K — limitl1 =3, limit0=1
(9) valuel=0 ~ value0=9 — 9 A — #*£ 30Kk — limitl=3, limit0=0
(10) valuel =1 ~ value0=0 — 10 H — £ 31K — limitl=3,limit0=1
(11) valuel =1 ~ value0=1 — 11 H — £ 30K — limitl1=3, limit0=0
(12) valuel =1 ~ value0=2 — 12 A — £ 31K — limitl1=3,limit0=1

A A

|



) REER*2: (RSB EIN R DB B E AR ST R B

Py !

. 4
ad1 —
else
D Qf /- value
10 —valueftmp—;—,i 4

fo I
£d0 " ’7>

clk

{increase == 1, value == limit}

carry

{increase == 1, value == limif}

FEEALEL: (increase By H {77 ZHEAL V(S HE next_year, limit £ 9)
FEHAr8L: (increase ZE{3(EALELTY carry, limit £ 9)

& increase ZEjA 1 H value ZEJA limit B > (AR N RAFEHEL - carry By 1 HA1
N—4K > value_tmp =0 ; ‘& increase ZEFA 1 {H value REZEFA limit B » (LR TX
SN 1 {BAH#EAL > carry =0 > value_tmp =value + 1 5 HAIRIGAEATFENN 1
HREESEMENT > carry =0 » value 4E35EH R > value_tmp = value - &5 clk #Y
positive edge 2% > /& value i A value_tmp HY{H °

MUX: 5 iB—(HEIRE (show_year) sk iZesSiggir: T B-H |, sv28r T4E | a8
B RER T A-H > BRI > AIBUR "4E -

('SHOW_YEAR = 1)

/

digitd_month_day :ﬂt—

Mux [ digito

digitd_year +—
4

/1

digit!_month_day -i—

+— digit1
Mux 1

digit1_year ——|
4

T

digit2_month_day =+—|

Mux 71— digit2
4

41111 ——
4

T

digit3_month_day —+—|
4

. +— digit3

Mux A
Ap1111 ——
4

A

mode =="SHOW_YEAR



LA mode 7 $3% DIP switch F[#E(show_year)Zf5% > digit3~2_ month_day 7 H{;y
B ERAYER I {E - digitl~0_ month_day ### H HH FEasavm i - digitl~
O_year HIEF {7 FEERAVHEHE > & mode = 115 » ZEIUR "4, mode=0
f > BEUR T H-H > B mode FHFTEE S HEHE digit3~0 HY{H > WikmH =
scan control E{EH A « FHINE R EBEUREMIE - RILESUR T4 ) BF -
4'b1111 URAVEFEN E TR e AU -

Scan control: # MUX AViigiH digit3~0 DL FRAEES Al H ssd control enable /E
Rl A o EE PR R AU 0 1] DAGE 4 (HC BB UREs S H AU H CEZEUR
v WiBIRIEERLAE 4 ([H@8res FRFEUREY ©

ssd_ctl en=00 — ssd _ctl=0111
ssd_ctl en=01 — ssd _ctl=1011
ssd_ctl en=10 — ssd _ctl=1101
ssd _ctl en=11 — ssd_ctl=1110

PUEC B UR 23 im BT > ssd_ctl_en = 00 B —BURE —(H T BTN (RIBHE
HEUR LHG T8 2.752) 5 ssd_ctl_en = 01 FF—~&URE —(ECEBUR S ((IZ
FEUR 1A Ef % 2.8752) 5 ssd_ctl_en = 10 Ff—BURE = ([HCEHEURES (K
EE U 1 H B8 2. 59500 T280)  ssd_ctl_en = 11 Bf—BUREE MO{E B
BURESR(RIBE SR 1. HEAE R 2. S0 B - DU ey 7 =0
AR T R B

7-segment display decoder: i scan control 4507 A{E (ssd_in)iB 1B fEHE >~ 1%
BT R~ Es I o

in=0 — segs=8'b0000_0011
in=1 — segs=8'b1001_1111
in=2 — segs=28'b0010_0101
in=3 — segs=8'b0000_1101
in=4 — segs=8'b1001_1001
in=5 — segs=8'b0100_1001
in=6 — segs=_8'b0100_0001
in=7 — segs=8'b0001_1111
in=8 — segs =28'b0000_0001
in=9 — segs=8'b0000_1001

default /5 segs=8b1111_1111(&£HF)



&ie LA bTheE > mIPISER—(E ] PAURRER T H-H ) SRR T iVETH

FE o

I/0 pin assignment:

segs[7] | segs[6] | segs[5] | segs[4] | segs[3] | segs[2] | segs[1] | segs[O]
W7 W6 us V8 us V5 u7z V7
ssd_ctl[3] ssd_ctl[2] ssd_ctl[1] ssd_ctl[0] clk rst_n
W4 V4 U4 u2 W5 R2
show_year | freq_selO freq_sell
V17 Uil T1




(3) (Bonus) Add the time display support of both AM/PM and 24-hour,
and the leap year support. (The year will start from 2000 to 2200 and
use 4 SSDs to display.)

10:
Input: clk, rst_n, mode_ctl1, mode_ctl2, modeAMPM, freq_sel0, freq_sell,
freq_sel2
Output: [7:0]segs, [3:0]ssd_ctl

Block diagram:

AR EEFRZLHLLT module THEE » 73 hll bR ER (freq_div) ~ AHZREEE
(freq_select) ~ +#E{7_FEiZ3*6(BCD_up_cnt) ~ HHA_F#Z3(counter_date) ~ H1{7y
_F 823 (counter_month) ~ {7 EE25*3 (counter_year) ~ FEF i (leap_check) ~
mode £ (mode) ~ 25 T.28(MUX) ~ scan control(scan_ctl) DL & EF SRR hE 25
(display) °

ssd_ctl_sn——o1
( 2
I T S
clk_10Hz—|
et 4o "
freq_div cx_10000z—s]| "O0-58
IK_100kHz-5] BCD_up_c 17 —value_sech —
clk ek ame———f [elou (Usec0) :
|
1 f—- 3
_& \ J ] BCD_up_ cnl _sect——
freq_sel0- rusecu N
freq_sell o )
4
ei2 ————— (—dgo—r
00 o oo . B R dgR0—/—
sLn IUF"mO ea |
| —— s g
T BCO_up_t ent[* [ =—vaiue_outo-»] ¢
Uswn} [ 4 [Toem—
—t | 4
—value_outi>
BCD_up_cnt N
| _hourd  —camye R
4
a2 —. Value_fourt A .
ﬁ s s [ s
BCD_up_cnt
hour1
L nout |
modeAMPM
MUX
[ dgtiin
—
- datet —
2p
A
leap_check e ¢ "
<«
P counter_year
(Uyear0) - 4
> counter, _year
lue_year
' (Uyear1) 4 N
—'_‘ 4
camy_yt
w
| counter_year ) N
| “iuyear2) vaiue_year
mode_cti1
mode_cti2

1. BRSRES: HIE R demo I FRER EBEs RECEIZAD ~ 77 ~ I~ H ~ A
FEHYEERIC > LR 100MHz HY clk By A B BPRARZSFRIEE 1 Hz(IEF) »



10Hz(BRZZFD) ~ 100Hz(ERZL57) ~ 10000Hz(EHZL/\BF) ~ 100kHz(ERZL H ) DL
IMHz(EZZ H At B AEE > s 2bit BY ssd control enable {F £ scan control /Y
PEHIIA -

2. JEFERR: BERAERs I AT 6 FEAEARNN FARESFRAARY 100MHz SRR (B 224 ) 2
3% = {[ DIP switch(freq_selO ~ freq_sell - freq_sel2)5dEa 5+ H op —(E5E K5 1 -
3. THEAr EEER(RD*2 ~ 43%2 ~ NRE*2): (RIBIESREIRR GRS [
SRV AL SR AT T BB -

4. HEA EBES: (KBFRRER R BRIV e B FaRaVHEA AT FEI(EE
Ay F#Es sy HELERR) -

5. Afg BBES: (KB ERRERRVR S B FARAVEA AGE T FEL 55
A > HlErE R A 05 21E HV4EHE - WEH B R3S -

6. Sy FEIER*3: (KIBSAREIERS RN IRR IS 4R m A AT L8 -
7. EERE: EERNEOEMNEREWA » WHEZEEE HEE - I
GERE R H (0 EEEs T HER H S BT -

8. mode BEIFE: (TTHELIRL T Fy 24 /NEE - 555 (modeAMPM)FTR - HIjg
HARY 12 /NEF A -

9. MUX: Z7E Wi {E 5B (mode_ctll ~ mode_ctl2)sRIZEHIZE R T /NKE-73 88 | B
gon TP ) BEBUR T A-H ) EER THE ) THRBE AER TN
S

10. scan control: H MUX i digit3~0 DL BRAEEEH TG 4 ssd control enable
TERsig A - 2 R R 80N - A DGE 4 (i R S H BN H O 28R
HVEF - WEBIRIE EEAE 4 (B8R as [FIFEURAY -

11. B R EERGES: KF scan control 45078 AfE (ssd_in) B 8 S~ (£ U E L
Ev#ines b o



Logic diagram:

FRAEZS: # 100MHz Y clk i A BB FAE 2SR 1 Hz(TE %) ~ 10HZ(BHELHD)

100Hz(#{%257) ~ 10000Hz(#H{%2/]NEF) ~ 100kHz(EH 22 H) LUK IMHz(8{%2 H )i
$E > i 2bit 15 ssd control enable E £ scan control F#ZeTE -

1Hz:

2-’6 fent_h,clk_cti,ent_
GC
11 —
of
!

p I— ¢lk_cfl
2

26’00 — a—

J—_D OL clk_1Hz
. H—clk_tmp1
Mux L | a_

clk

fent_h,clk_ctl,ent_I} == 26'd50000000

FHY FPGA fi_EHYAHZR Ky 100MHz » ARSI U2 a5t —{E EFR s 50M HY binary
up counter > {FiEZEl] 50M ZFij > £ clk EZE counter JjII_E 1 > & counter 1%
50M I - S RF (B (clk_1Hz) toggle —ZX » H/KF counter B » AL 2K - Hgt
{E(clk_1Hz)fEZE ]S 0 MIZE Y 1 IR H#0 2 50M ZXHY clk » HIgLZER » clk_1Hz
HY{E 0.5 )i toggle —X » (At HHE RV & Y 100MHz/(50M*2) =

1Hz -

524N B counter HAYEE 16 ~ 17bit YA E E4S scan control HY#ZEHIE o

10Hz: ¥z

—i 7cnl_1m|;2J_
26

Mux
—

J—_D QL clk_10Hz
. Clk_tmp2-
Mux L a_

clk

cni_10 == 26'd5000000

FHIY FPGA H b HYAHZE Fy 100MHz » R S 25 aT— (8 _EFR £ 5M 1Y binary up
counter » fE#EF| 5M Z Fij » EHE clk E(:E counter Jj[.L 1 > & counter #{%l] 5M



R > (ERHE H {E (clk_10Hz) toggle — X » 7 counter §53 » 4L T2 - #ith{E
(clk_10Hz){EFE R 0 FIZERY 1 HURFE 2 B #VE 5SM ZKHY clk - Ht/EaR > clk_10Hz
FY{E 0.05 #) & toggle —X » [NIL it EAVIHASRE & ZE1L 100MHz/(5M*2) =
10Hz -

100Hz: #Hz25y

2-*6 cnt_100
.
Th1 == ™

—/ 7cm_1m93f
26

Mus

J—_D QL clk_100Hz
. -clk_tmp3-
Mux . a_

clk

cnt_100 == 26'd500000

FHY FPGA fi_EHYAHZR By 100MHz » R8I 2 akst—1{E EFR Fy 500k HY binary
up counter » fEZEEI] 500k 7 FHij > HF{E clk E:E counter fill £ 1 > & counter #{F
500k [ > {HRii ! {EL(clk_100Hz) toggle —ZK » 1 counter §F2 » AL 2K -
fiatH (E (clk _100Hz){E 5> 0 IR 1 AV fE 2% H#E 500k ZXHY clk » HLEkEsR -
clk_100Hz HY{E 0.005 #/ & toggle —ZX » PRI LB AR & it
100MHz/(500k*2) = 100Hz -

10000Hz: #iz/|\iF

2% ni_10000
{L
o1 —

{ —cnt_tm) DJ
Mux 26

J—_D DL clk_10000Hz
+—clk_tmp4.
Mux ‘| a—

clk

FHIY FPGA A _EAYAR® Ky 100MHz » FERERL B2 st —(1d PR &y 5k #Y binary up
counter » f£#%F| 5k 2 FHij » 5 clk ZP:E counter 1. 1 > [fii'& counter &%l 5k
55 > {55Ke HH {EL (clk_10000Hz) toggle —ZX » 7% counter i - LIIE F2K - #iil
{E(clk_10000HZ){EZE A 0 FIZEA 1 YIRS & H #0E 5k KN clk » HFEsR -



clk_10000Hz FJ{& 0.00005 ¥/ toggle —X » [Kl [ty HEAVIHRFF &R
100MHz/(5k*2) = 10000Hz

100kHz: #izzH

2-’6 ont_100k
: J
11— :;

M 7 —entmps—] |
2%

J—_D DAL clk_100kHz
—Clk_tmp5-
Mux L | a_

clk

cnt_100k == 26'd500

FHY FPGA fi_EAYAHZ Ky 100MHz » IR 2 aeat—1{E IR £y 500 HY binary up
counter > {E#ZEFI 500 2 Hij » M clk &:%E counter . 1 > [fj&E counter #7%I
500 [ > {5HKfi B (clk_100kHz) toggle —ZX » H7j¥f counter B » #SE T 2K
i tH (E (clk_100kHz)fE 5% 0 FIEE Y 1 AV RETS H# & 500 ZXHY clk » HEkEs -
clk_100kHz FJ{E 0.000005 ) &r toggle —ZX » (AL E RV K& )
100MHz/(500*2) = 100kHz -

1MHz: iz H

— ! —cni_tm| pJ
26

Mux

~—

J——D QL clk_1MHz
H—cik_tmps:
Mux L | a_

clk

cni_1M == 26'd50

FHY FPGA fi_EAYAHZR Ky 100MHz » 8IS ek st —1{E _EFR %y 50 #Y binary up
counter > {E#E% 50 2 FHi » & clk EP:E counter fjI_E 1 > [fj& counter %l 50
[F (S L {E (clk_1MHz) toggle —ZX » t11/Kf counter §FZE » 4NIE T2 - FatHi{E
(clk_IMHz){EZ]7A O FIZE Y 1 AYRFfE & H#02 50 ZKHY clk » HIFkZER » clk_1MHz
fJ{E 0.0000005 Fh & toggle —ZK » (Rt HI{E AYARZRFF & 7Y 100MHz/(50*2) =
1MHz -



~|

PSR i sEesin Y 6 FESERNN L AR LSRR 100MHz SER (B1224F) 5

7 = ([ DIP switch(freq_sel0 ~ freq_sell ~ freq_sel2)5H[FE 75 12 H b —(E A Kig H -

clk_1Hz 000
clk_10Hz 001
clk_100Hz 010
clk_10000Hz 011

clk_100kHz 100 f[————— clk_ouf
clk_1MHz 101
clk_100MHz 110
clk_1Hz else

izeleci2 selectl, zelectl}

& —{EFE R By 000(FHEL )G — Wit 1Hz % (clk_out = clk_1Hz) (IEF) 5

& = (EFHR B 001 B — #yH 10Hz #E5% (clk_out = clk_10Hz) (HZZFD) ;

B = (EFHRE B 010 BF — #5H 100Hz #E% (clk_out = clk_100Hz) (#12247) ;

& = (EFHRE B 011 B — #4H 10000Hz #E% (clk_out = clk_10000Hz) (EHZ2HE) -
& = ([E5RE B 100 BF — #5H 100kHz #E% (clk_out = clk_100kHz) (E{ZZH) ;

B = (E5IRE B 101 B — @5, 1IMHz $8%(clk_out = clk_1MHz)(#{zZ H) ;
E=(EBIRE B 110 % — B 100MHz #5%(clk_out = clk_100MHz)(#{ZZ4F) ;
B (EBER B 111 0% — B 1Hz 55 (clk_out = clk_1Hz) -



A EEES (P2 ~ 57*2 ~ INIF*2): (ISR BRI S SR g g
oty &y ﬁlﬂi fErT F8 -

!

4 L
5
else b al .

/- value
10 —value_lmp—:;—,_ 4

o—
£d0 i ’7>

clk

‘E

4d1

ﬂ%

FOEGE A8 (increase A 1, limit £ 9)

FPEA- A8 (increase FyFbE{E M ELHY carry, limit £ 5)

SrEEEAIES: (increase A FDE(E A FI-Hr 88y carry(E By 1 HF), limit £ 9)
S8 (increase FyFbEENL ~ A1 8L o S BT carry (B fy 1 ),
limit £ 5)

JNIHEALE: (increase Ay FVEUEL ~ +r &L S s BN ~ 28y carry(B fy
1 BF), limit & 9)

/N8 (increase S PPEENL ~ O8RS SE(EML ~ T8 Ko NG 17 2
iy carry(55 & 1 BF), limit £ 2)

& increase A 1 H value A limit BF - AAFR NRFEZEL - carry #1541
N—4%J > value_tmp =0 & increase ZE}A 1 {H value ANZEEFA limit B » [LFE XX
FEN L AEA FIHEAL > carry =0 > value_tmp = value + 1 5 EALIRAERATFEN 1
W AEZHET » carry =0 » value dEFFERR » value_tmp = value ° F&ZX clk /Y
positive edge ZHF » & value #ifj A value_tmp HY{H -

TE/NEFHY E8Es T Y/ NEE R Fy 23(0~23) » R SSS M E— (A8 Fy &
/NIFATE =2 H/NRHETZ B = 3 B » /NI value_tmp #5 =0 > RN —({E
clk B/NEFHY value R A 0 » EEHTTE O B4R -



HEH EBIES: (s (5 SRR R B AR AR T B (B
A5 E#esmréanyry HE ERR) -

!
+ 4
+
, date0_tmp—P a—/ valued
y 4
: i
Mux Mux 4 — a—
1 4d1 —1—
nexi_date
[ — L
px J—
y ) date1_tmp—0 a—/ valuel
2d1 = 4 4 J —imp i
Mux Mux __4
7 440 —/—— — o—
" s
clk
F—
valuel == 4'd9 0 —
&8
next_date Mux next_month
1 —

valugl == limitd
&8
value1 == limit1

next_date 55(FF ~ 53 ~ #))FTE _LEEEHY carry FIEA 10F > Et2 HEAZm 149
FHEERY RS 5T o

valueO /2 HEAEfr %L ~ valuel 2 HERT{ir%

limit1 ~ limit0 fyE H H % E Ry fir S (i i % -

(1)& valueO = limit0 ~ valuel = limitl ~ next_date = 1 0¥ — [—K A& ~NEHHY 01
H — datel_ tmp=0,date0_tmp=1-

(2)& value0 =9 ~ next_date = 1 HARF&E(1)F — BN - Mol —
datel_tmp =valuel + 1, date0_tmp=0 °

(3)& next_date = 1 HAFFE()IR(2)F — {Efr¥on 1 - Hr¥fs —

datel _tmp =valuel, dateO_tmp =value0+1 -

(4 EeRiln oy FECREM — HERATEEE) -

‘E K clk Y positive edge ZRHE » B value i A 5% value_tmp HI(H

‘& valueO = limit0 ~ valuel = limitl ~ next_date=10§f — T—K& ~MEHHY 01 H
— SHIAG EEESEN 1 — next_month =1 HEp HpAFTEM1 —

next_month=0 o



FLi FBRES: (e B 3 SN TR 1B s LRI R IO T L% 5
§h » HIBR R B RN A % E B 5 S -

Z 4
ot — N -month0_tmp—P Q—/ valugd
‘ y 4
I ]
Mux Mux 7 — a—
i 1 4dl —i—
o R
— — L
—
y month1_tmg—P a—/ valuel
¢ ) 4
Mux Mux !
400 —I—| 4 - a—
bl -
clk
—
valueld == 4'd9 0 —
&
nexi_month Mux next_year
1 —

value0 == 4'd2
valuel == 4'd1

next_month

next_month By(if ~ 73 ~ ¥ ~ H)FTA L#EEHY carry #EEHY 11 - st@ H 02
il 1 HYEHER R RS R o
valueO J2 3 {7 {E i ~ valuel 2 H % -

(1)& value0 =2 ~ valuel =1 ~ next_month =10 — EH &fF4E 01 H—

datel tmp=0,date0_tmp=1-

(2)F value0 =9 ~ next_month =1 HAFF&(L)RF — {Efr8eEM ~ HurEinl —
datel_tmp =valuel +1, date0_tmp=0 °

(3)& next_month =1 HAFF&(DER(2)EF — {Efr#hn1 - HrErsE —
datel_tmp =valuel, dateO_tmp =value0+1 -

(4) EgRiln oy BRI — HOr AT -

EFX clk /Y positive edge ZKHF » 5% value g A 7% value_tmp AY{H -

‘= value0 =2 ~ valuel=1 - next_month=10§ — T~EHAE[FD 01 H — &4

Ty FRESENN 1 — next_year=1; HERRWFMAFEZNM 1 — next_year =
0 o



limitl ~ limit0 Fy'& H H & EPRAY+(r B (E i 8 -
leap HEIFEREREHVER: BFEF—~1: ~FERHF—~0-

{43 401} {4do 4d1}
[4'd2 4°d8 + leap} {4do 4d2}
{4d3, 401} —— (4'd0,4d3}
{403,400} ————— (400, 4'd4}
{443, 401) —————— [4'd0,4'd5}
{4d3, 440} ——— [4'd0,4'd6}
{4d3,4d1}) —— [4'd0,4d7}
{4d3,4d1}) —— [4'd0,4'd8}
{403,400} ————— {4'd0,4'd9}
{403,401} ——————— {401,400}
[4d3, 440} —— {4'd1,4d1}
{443,401} —————— {401,442}

{value1,valuel}

(1) valuel =0 ~ value0 =1
(2) valuel =0 ~ value0 =2
(3) valuel =0 ~ value0 =3
(4) valuel =0 ~ value0 =4
(5) valuel=0 ~ valueO =5
(6) valuel =0 ~ value0 =6
(7) valuel =0 ~ value0 =7
(8) valuel =0 ~ value0 =8

A A AR

—

1H
2 H
3H
4 H
5H
6 H
7H
8 H

{limit1 Jimit0}

— $£ 31K — limitl1=3,limit0=1

— F£ 28K — limitl =2, limit0 = 8 + leap
— $£ 31K — limitl1=3,limit0=1

— F£ 30K — limitl=3,limit0=0

— $£ 31K — limitl1=3,limit0=1

— £ 30K — limitl =3, limit0=0

— £ 31K — limitl =3, limit0=1

|

£ 31K — limitl =3, limit0 =1

(9) valuel=0 ~ value0=9 — 9  — #*£ 30Kk — limitl=3, limit0=0

(10) valuel =1 ~ value0=0 — 10 H — £ 31Kk — limitl1=3,limit0=1
(11) valuel=1 ~ value0=1 — 11 H — £ 30K — limitl1=3, limit0=0
(12) valuel =1 ~ value0=2 — 12 A — £ 31Kk — limitl1=3,limit0=1



) REER*3: (RSB EIN R DB B EAR AT ST R B

!
. 4
ad1 —
else
D Qf /- value
10 —valueftmp—;—,i 4

fo I
£d0 " ’7>

clk

{increase == 1, value == limit}

carry

{increase == 1, value == limif}

FEHEALEL: (increase By B {1 ZHEIATE TR next_year, limit £ 9)
A +AL8L: (increase GBI carry, limit 5 9)
G EALEL: (increase S B EORI-HAr BT carry B By 1 HF, limit £ 2)

& increase ZEA 1 H value A limit B > (AR N RFFEHEL - carry By 1 HA1
N—4K > value_tmp =0 ; ‘& increase ZE{A 1 {H value REZEFA limit B » (LFETX
SN 1{EA AL > carry = 0 > value_tmp = value + 1 ; HARITATRATE 1
HREESEMENT > carry =0 » value 4E3FEHR > value_tmp = value - &5 clk #Y
positive edge 2% > /& value i A value_tmp HY{H °

CIEARTAR: B T A AIE SR (next_year) E#H A » WA RS R
o MRS RER A Oy EBEs T oHEZ A 48 0 BEyi5 -

.
241 —
!
) Jux 2
2
.
241 —
ux

78ty —(H 2bit {9 counter FI1—1 8bit {5 counter » & AR N S SE
(next_year) £y 1 [Ff » FEFI{E counter & HERAN 1 5 & MAIFAD HEALHIE 57
(next_year) 5y O I > Wi {lE counter 2% 5 EHFARIE -

WEESR » B —FEFE counter 11 ¢



leap

year_cntl == 2'b00 year_cnt2 == 8d100 || year_cnt? == 8'd200

2bit HY counter FJ4A{E Ky 2000 » HFAZEE 2000 FBHIG(ZRET) - RILEE#E
00 Hf H B & (Y AN /2 100 IS8t 2R A -

(1)& year_cnt2 == 8'd100 I year cnt2 ==8'd200 — A ZEfFE — leap=0:
(2)& year_cntl ==2'b00 HATFE(1L) — 2FEFE — leap=1;
B)HepE N ZEF — leap=0-

mode EEFE: fETERIR T B 24 /N > BRI (modeAMPM)FTRR - FlIjsE
fi 12 /NBF ]

(MODE12 =1)
— — — — —
value_hour1 =/— — 1 — ! 1
Mux Mux Mux Mux Mux [— value_outt
value_hour! - 4'd1 =/ — value_hourt - 4'd1 -/ value_hourt - 4'd2 —/ value_hour - 4'd1 —/- £d] —
value_hourd —/— 11— | — — /
4 4 4 4 4 .
Mux Mux Mux Mux A
value_hour( - 4'd2 ——] value_hour0 - 4'd2 -/ 4'd8 + value_hourd —/- value_hour0 - 4'd2 — /| 4d2 —/—|
maode == "MODE12 mode == "MODE12 mode == "MODE12
mode == "MODE12 mode == "MODE12
value_houri == 4'd1 value_houri == 4'd2 value_houri == 4'd2 A& &3
B& 88 8& value_hour! == 4'd1 value_hour! ==0
value_hour0 >= 4'd3 value_hour0 >= 4'd2 value_hour <= 4'd1 && &&
value_hourD == 4'd2 value_hour0 ==0
&8
(value_min1 1= 0 || value_min0 1= 0) value_min1==0
&

&
value_min0 == 0

LA mode 5 B (modeAMPM)HYEHEE -

value_hourl: 24 /|NEFf /N {17 i AE

value_hour0: 24 /]NEF il NI (i7 Ziin A B

value_out1: /]NFF—~fir B H (B

value_out0: /]NHH{[E iz B H (B

(1) mode = 1 ~ /[NEf 5 00 ~ 43485 00 — FHAE B4-7% 00:00(AM12:00) H 55 3
HARK 12 /NF — s =1, (@i =2 -

(2)& mode =1~ /NIF fy 12 ~ 7388F By 00 HAFF&(DEF — HEAF 12:01~
12:59(PM00:01~00:59) H 75 ZHda bl 12 /NRFl — 780k 1, B 808 2 -



(3)& mode =1 ~ /NiF By 20~21 HARFE (LR (2)8F — IRAE A | 20:00~
21:59(PMO08:00~09:59) H &= FliEitapl 12 /N\HFHIE B Brr 35 — HArE0k 2,
(& iz i 8 -

(4)& mode =1 ~ /NBF Fy 22~23 HARFE (L)~ (3)8F — IRLE AR | 22:00~
23:59(PM10:00~11:59) H 7R 228 12 /NIF ] HLEAr 3R — Tr 8ok 1,
&7 BE0K, 2

(5)& mode =1 ~ /NIF B 13~19 HAKTFE (1)~ (4)iF — IRAE A 13:00~
19:59(PM01:00~07:59) H FF 885k 12 /NIFf — 780 1, (B 8oR 2 -

&Ll E(1)~(5)2t& - Fra R EERAEL T A R B e 8 - NI
(6) =L ERIRI: E EF NI AE -

MUX: 78[5 {[EFfRH (mode_ctll ~ mode_ctl2) SR #2EMI %8R T /NIF-7788 | B2
BT RS SREDR T H-H ) SREER T TSR AER T2
S
digit0_hour_min ——| 00
4
digit0_sec ——|

4 —F—— digit0
digitd_month_day ——| 10

digitd_year ——| 11
4 L

digiti_hour_min ——| 00

digitl_sec ——|

4 —+—— digit1
digit1_month_day —+—| 10 4
4

digit1_year ——| 11
.
1

digit2_hour_min ——| @0

4

4o ——| g

4 ——— digit2

digit2_month_day —+—| 10 4
4

digit2_year ——| 11
4

digit3_hour_min ——| 00

L1111 ——| gy

4 ——— digit3
digit3_month_day ——| 10 4
4
2 —— 1
4

{mode_cil1,mode_ctl2}



1 digit3~2_hour_min 3% mode AV AR (/NE)

i digitl~0_hour_min 255,58 B EsH I L {E (77 8#) S
7 digitl~0_sec PP E - Eras i HE (P H)

i digit3~2_ month_day 5 H {7 F&EsHEE HTHE

7 digitl~0_ month_day ## H I FE#E3avnHiE

i digit2 ~0_year Ty FEESHVERIHTE -

‘= {mode_ctll, mode_ctl2}==2'b00 — &~ " /NIF-978E |, — digit3~0 g A
digit3~0_hour_min ;

‘={mode_ctll, mode_ctl2}==2'b01 — #~ " #P48E |, — digit3~2 i A 4’b1111,
digitl~0 g A digitl~0_sec ; (HEERWNIEL)

& {mode_ctl1l, mode_ctl2}==2'b10 — Zir " H-H, — digit3~0 i A digit3~
0_month_day ;

‘={mode_ctll, mode_ctl2}==2'b11 — HRx " £, — digit3 @i A 4d2(R B2
2000 4EF] 2200 4 » T-r#CRE#), digit2~0 #ifj A digit2~0_ year °

Scan control: ¥ MUX i 4 digit3~0 DL B AEES s 4, ssd control enable {E
Flm A EEPENERR RN 0 TTLDGE 4 (BB ES S HEURE CEH B
BT IGEIRE SRR 4 (BRI RS ERFEREY -

ssd_ctl en=00 — ssd _ctl=0111
ssd_ctl_ en=01 — ssd_ctl=1011
ssd_ctl_ en=10 — ssd_ctl=1101
ssd_ctl_ en=11 — ssd_ctl=1110

VO{E BB R B i@ - ssd_ctl_en = 00 B —BURSE — (B TRBURES ((RIFE
AR L/ N8 2472 3. 3 (-8 4. F 00 T-Ar#)  ssd_ctl_en = 01 f—
BT —(E CEEEURER (IR R 1/ INRHE (78 2.5 3. B (B 8 4.0
EfiLE) ; ssd_ctl_en = 10 B~ FREE = (E B BURSS (B HAREUR 15788 (1
8 2 MO B 3. S 8 400 2B © ssd_ctl_en = 11 lf—BEURES VU
TR (RIB AR 1.0 R (i B 2 AP R (i By 3. I 8 4. -0 {E iz
%) > DA AR 5 P R R R R AYRSCR

7-segment display decoder: & scan control 4509 A{E (ssd_in)i5 B fgHE > 1%
BT R~ Es I o

in=0 — segs=8'b0000_0011
in=1 — segs=8'b1001_1111



in=2 — segs=28'b0010_0101
in=3 — segs=8'b0000_1101
in=4 — segs=28'b1001_1001
in=5 — segs=38'b0100_1001
in=6 — segs=28'b0100_0001
in=7 — segs=28b0001_1111
in=8 — segs=8'b0000_0001
in=9 — segs=38'b0000_1001

default %y segs=8b1111_1111(£H%)

&hie LA EDhEE > ATPASER— (B SRR ~ AIDAUHRER T/ N7 8 /

"EsE /T H-H /T~ ORI 24 /NIEE/12 /NESHIEY B8 o

I/0 pin assignment:

segs[7] | segs[6] | segs[5] | segs[4] | segs[3] | segs[2] | segs[1] | segs[O]
W7 W6 us V8 us V5 u7z V7
ssd_ctl[3] ssd_ctl[2] ssd_ctl[1] ssd_ctl[0] clk rst_n
w4 V4 U4 U2 W5 R2
mode_ctll | mode_ctl2 | modeAMPM | freq_selO | freq_sell | freq_sel2
W16 V16 V17 W2 Ul T1
Conclusion:

BRI E R AR AR PSSR W B PR E HE—(E RN - 4Z%1E BCD
up counter HEER > B HEEN S HEHALN S > (HEAEFEITIEE X
/NAHER > B2 counter A EY EIRME ~ BEWMEEZREE - EENETE

12/24 /NI IS e R
i+ B TR RAET ©

- i e AR S (A AR SR AV H

=

[S]m iy

ST
RUHLEFEWETER BRI A

HOEEH AR L - B B RAV N AT Ae e sk ik 26 - Afr[23= i F 7 Fil 58
FXHY module H8aY T B AVERE ©




